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Rendimiento Plazo % de Desviación

Inversión Anual esperado en años Estándar

Cartera A 200.000 14% 1 228.000 22,00%

Cartera B 200.000 10% 1 220.000 12,00%

% de probabilidad % de probabilidad

de estar por debajo de estar por debajo

Nivel de de este nivel de de este nivel de

Riqueza Valor Final Valor Final

Terminal Cartera A Cartera B

140.000 2,00% 0,00%

160.000 5,00% 0,00%

180.000 14,00% 4,00%

200.000 27,00% 21,00%

220.000 46,00% 57,00%

240.000 66,00% 88,00%

260.000 82,00% 99,00%


La Cartera “A” tiene un rendimiento anual esperado del 14% y de la cartera “B” es del 10%. Si se dispone de US$200,000.00 y considera un período de tenencia de 1 año. Los niveles esperados de riqueza terminal asociados con la Cartera “A”, es de 228,000.00 (200,000+8%) y de la cartera “B” de 220,000.00 (200,000+10%).

Usted supondría inicialmente que la cartera “A” es la más atractiva, ya que le da 8,000 más que la “B” sin embargo, las carteras “A” y “B” tienen una desviación estándar de 2% y 12% respectivamente, como se muestra en el cuadro, considerando que la riqueza inicial es de 200,000 y que las dos carteras tienen rendimientos distribuidos en forma normal.

· Se observa que existe un 2% de probabilidades de que el inversionista tenga una riqueza terminal de 140,000 o menos si compra la Cartera “A”. Por otra parte no hay probabilidades de que la riqueza terminal del inversionista sea menor que 140,000 si compra la Cartera “B”.

· Del mismo modo, hay 5% de probabilidades de que la cartera “A” valga menos de 160,000, mientras que no hay posibilidades de que la cartera “B” valga menos de 160,000.

· Hay 14% de probabilidades de que “A” valga menos de 180,000, mientras que hay solo 4% de que la cartera “B” valga menos de esa cantidad.

· Prosiguiendo, la cartera “A” tiene 27% de posibilidades de valer menos de 200,000, mientras que la cartera “B” tiene solo 21% de probabilidad de valer menos.

· Puesto que el inversionista tiene un capital inicial de 200,000, según esta última observación, hay una posibilidad mayor de tener un rendimiento negativo si se compra la cartera “A” (27%) en lugar de la cartera “B” (21%).

· En resumen, se demuestra que la cartera “B” es la menos riesgosa comparada con “A”, lo que significa que en este panorama, la cartera “B” sería más atractiva.

Sin embargo, la última decisión de comprar la cartera “A” o la  “B”, dependerá del inversionista, en cuanto a si tiende a aceptar más riesgo y por lo tanto, más rendimiento.[image: image2.png]



